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 ملاحظات عامة:
    

تكتب الدرجات الجزئية لكل سؤال أو جزء منه  فهي دائهرثم  هكّ تكتهب درجهة الحقهل مقابهل بدايهة الأسهئلة الم   هة له   -1

ق ط الدرجة التهي ينالهها الطالهبم وبجانبهها توقيهع كهلّ مهن الم هح  والمهدقّ يعلى هامش ورقة الإجابة ضمن مربع وتفق

 .عتمد من قبل ممثلّ الفرعللحقل الم  

 ذهب الدرجة الم   ة للجواب.غلط التحويل ي   -2

 ت عطى الدرجات الم   ة للمراحل عند دمجها بشكل صحي  في المسائل. -3

 ي حاسب الطالب على الغلط مرث واحدث فقط ويتابع ل . -4

 ويكتب علي  زائد. خير منها حسب تسلسل إجابة الطالبشطب الأإذا أجاب الطالب على جميع الأسئلة الاختيارية ي   -5

 لتبديل العددي عند التعويض في علقة غلط.لا ت عطى درجة ا -6

 عند است دام رقك غير وارد في المسائل.ي سر الدرجة الم   ة في التطبيق ودرجة الجواب لمرث واحدث وي تابع ل   -7

 غاير للمطلوب في الأسئلة.عند است دام رمز م  ي سر درجة واحدث فقط ويتابع ل   -8

 .معادلةي كلّ في سر درجة واحدث إضافة سهك أو إنقاص سهك  -9

 .في كلّ معادلة غلط الموازنةعند ي سر درجة واحدث   -10

 أيون. الغلط في شحنة كلّ عند ي سر درجة واحدث وي تابع ل    -11

 ي رجع إلى ممثل الفرع في حال ورود طريقة صحيحة لك ترد في السلّك لكي يرسلها إلى التوجي  الأول في  -12

  ة لها واعتمادها وتعميمها على المحافظات.الوزارث ليتك دراستها وتوزيع الدرجات الم   

 بقلك الم ح  ) الأحمر(. ))×تشطب المساحات الفارغة من ورقة إجابة الطالب بالشكل   -13

 

 :توزيع الدرجات على الحقول  

 جواب السؤال أولًا توضع درجته في الحقل الأول. -
 جواب السؤال ثانياً توضع درجته في الحقل الثاني. -
 اً توضع درجته في الحقل الثالث.جواب السؤال ثالث -
 حل المسألة الأولى توضع درجته في الحقل الرابع. -
 حل المسألة الثانية توضع درجته في الحقل الخامس. -
 حل المسألة الثالثة توضع درجته في الحقل السادس. -
 حل المسألة الرابعة توضع درجته في الحقل السابع. -
 

 

 الملاحظات تانته


